
RETTIFICHE

**Rettifica della decisione 2010/703/UE dei rappresentanti dei governi degli Stati membri, del 18 novembre 2010,
relativa alla nomina di un giudice del Tribunale**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 306 del 23 novembre 2010)

A pagina 76, nella firma:

Anziché: «Per il Consiglio

Il presidente

J. DE RUYT»

leggi: «Il presidente

J. DE RUYT»

**Rettifica della decisione 2010/762/UE dei rappresentanti dei governi degli Stati membri, riuniti in sede di
Consiglio, del 25 febbraio 2010, che fissa la sede dell'Ufficio europeo di sostegno per l'asilo**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 324 del 9 dicembre 2010)

A pagina 47, nella firma:

anziché: «Per il Consiglio

Il presidente

A. PÉREZ RUBALCABA»

leggi: «Il presidente

A. PÉREZ RUBALCABA»

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2011-GUE-095) Roma, 2011 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

